



27 августа 2016 года новорожденный малыш получил подарок в честь своего рождения в День Города. Одиннадцатая коляска досталась Васильеву Глебу. В семье Андрея и Елены Васильевых это первый малыш. Поздравили папу новоиспеченного малыша глава МО «Город Можга» А.И.Шишов, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики В.В.Бузилов и зам.начальника отдела ЗАГС Администрации города Можги С.А.Грачева. Под громкие аплодисменты горожан папе вручили свидетельство о рождении сына, коляску, большого белого медведя и букет цветов для мамы. Главный подарок для новорожденного - коляска была предоставлена спонсором А.В.Лупаревым. Пожелаем малышу и в дальнейшем радовать родителей своими удачами и успехами.

Напоминаем, что с 2006 года ежегодно проводится чествование новорожденных, родившихся в День Города с вручением «транспортных средств». Первую коляску 26 августа 2006 года вручили родителям Морозовой Лизы - новорожденной Дня Города.



Информацию о вручении «транспортного средства» для новорожденных в предыдущие года можно прочитать на странице сайта в разделе /Социальная сфера/Отдел ЗАГС/Мероприятия/ в статье «Традиционное чествование новорожденного в День Города»

***Начальник отдела ЗАГС
Администрации города Можги
Д.М.Гарифуллина***